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у режимі 
відеоконференції

                
               

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., 
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутній:
Член Комітету – Дубневич Я.В.
Запрошені:
Качка Т.А. – Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції України; Ільков О.М. – Генеральний директор Урядового офісу 
координації європейської та євроатлантичної інтеграції.

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров’я України; Слободніченко М.К. – 
Заступник Міністра охорони здоров’я України з питань європейської інтеграції; 
Гончар Є.В. – заступник Міністра охорони здоров’я України.

Каїка П.В. – начальник відділу розвитку озброєння та військової техніки 
спеціальних військ та засобів зв’язку управління розвитку озброєння та військової 
техніки Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та 
військової техніки Міністерства оборони України; Джелялова У.Р. – заступник 
начальника відділу розвитку озброєння та військової техніки спеціальних військ 
та засобів зв’язку управління розвитку озброєння та військової техніки 
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Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової 
техніки Міністерства оборони України.

Донченко Т.М. – заступник керівника Департаменту з питань гуманітарної 
безпеки та координації кризового реагування Апарату Ради національної безпеки 
і оборони України.

Глущенко С.А. – директор Департаменту моніторингу додержання 
соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини.

Шевченко  О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні.

Марченко О.В. – в.о. директора Департаменту охорони здоров’я Донецької 
обласної державної адміністрації; Налбат Є.А. – в.о. директора КНП «Обласний 
центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Донецької обласної 
ради.

Дірявка Н.О. – директор Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 
обласної військової адміністрації; Шевченко Р.А. – генеральний директор КНТ 
«Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» 
Дніпропетровської обласної ради.

Запорожченко А.Г. – директор Департаменту охорони здоров’я Запорізької 
обласної військової адміністрації; Чумаченко А.Є. – т.в.о. директора КНП 
«Територіальне медичне об’єднання «Обласний центр екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф» Запорізької обласної ради.

Ткаченко І.С. – начальник Управління охорони здоров’я Миколаївської 
обласної військової адміністрації; Самойлов А.Л. – головний лікар КНП 
«Миколаївський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф» Миколаївської обласної ради.

Володіна Н.О. – начальник відділу управління та контролю якості медичної 
діяльності управління медичної допомоги Департаменту охорони здоров’я 
Одеської обласної державної адміністрації; Кіяшко І.А. – генеральний директор 
КНП «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 
катастроф» Одеської обласної ради.

Ведмідера О.А. – начальник Управління охорони здоров’я Сумської 
обласної державної адміністрації; Чигринець Л.В. – директор КНП «Сумський 
обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Сумської 
обласної ради.

Деменко Т.М. – директор Департаменту охорони здоров’я Харківської 
обласної військової адміністрації; Забашта В.Ф. – директор КНП «Центр екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф» Харківської обласної ради.

Балацький М.С. – заступник директора Департаменту здоров’я Херсонської 
обласної державної адміністрації - начальник управління з організації медичної 
допомоги населенню, медичних кадрiв та звернень громадян; Тимошенко В.В. – 
директор КНП «Обласний територiальний центр екстреної медичної допомоги та 
медицини катастроф» Херсонської обласної ради.

Здор А.І. – заступник начальника Управління охорони здоров’я 
Чернігівської обласної державної адміністрації – начальник відділу економіки; 
Даниленко І.В. – генеральний директор КНП «Чернігівський обласний центр 
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екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної 
ради.

Кулеша Т.Г. – Голова Ради Громадської спілки «Орфанні захворювання 
України».

Представники медіа:
Федоркова Т.О. – ГО «МедіаПорт 20» - локальне медіа (м. Харків).

Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника 

секретаріату Комітету Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету 
Галайко С.А., Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., Ростовцева К.Л., 
Трапезова Т.С., Чорноус Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Презентація ключових показників (closing benchmarks) для закриття 
переговорів про вступ до Європейського Союзу за переговорним кластером 2 
«Внутрішній ринок», розділ 28 «Захист прав споживачів та охорона здоров’я».

2. Щодо забезпечення засобами захисту від FPV-дронів автомобілів 
екстреної медичної допомоги та засобами індивідуального захисту працівників 
бригад екстреної медичної допомоги у прифронтових районах.

3. Про звернення Громадської спілки «Орфанні захворювання України» 
щодо створення державної програми респіраторної підтримки для пацієнтів із 
дихальною недостатністю, зокрема із забезпеченням можливості отримання такої 
допомоги в домашніх умовах, а також можливості виділення фінансування в 
обсязі 200 млн грн для забезпечення лікування пацієнтів зі спінальною м’язовою 
атрофією (СМА) II та III типів.

4. Про звернення тимчасово виконуючої обов’язки директора Департаменту 
охорони здоров’я Львівської обласної державної адміністрації щодо 
нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування директора КНП «Львівський 
обласний клінічний перинатальний центр» Львівської обласної ради 
МАЛАЧИНСЬКОЇ Марії Йосипівни.

5. Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо нагородження 
Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування колективу Державної установи 
«Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України».

(Текст стенограми засідання Комітету додається)
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1.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 березня 
2026 року.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету. 

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс такі 
пропозиції:

 змінити черговість розгляду питань порядку денного, розглянувши першим 
питання щодо забезпечення засобами захисту від FPV-дронів автомобілів 
екстреної медичної допомоги та засобами індивідуального захисту працівників 
бригад екстреної медичної допомоги у прифронтових районах, другим – 
презентацію ключових показників (closing benchmarks) для закриття переговорів 
про вступ до Європейського Союзу за переговорним кластером 2 «Внутрішній 
ринок», розділ 28 «Захист прав споживачів та охорона здоров’я»; 

включити в порядок денний питання про звернення народного депутата 
України Булах Лади Валентинівни щодо нагородження Подякою Комітету 
Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування колективу гінекологічного відділення КНП «Чернігівський медичний 
центр сучасної онкології» Чернігівської обласної ради;

надати можливість виступити в «Різному» народному депутату України 
Дмитрієвій О.О.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 27 березня 
2026 року із врахуванням пропозицій Голови Комітету, народного депутата 
України Радуцького М.Б.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутній на зв’язку – 1 (Вірастюк В.Я.);
«за – 14 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,

Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., 
Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., 
Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).
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2.

СЛУХАЛИ:
Щодо забезпечення засобами захисту від FPV-дронів автомобілів екстреної 

медичної допомоги та засобами індивідуального захисту працівників бригад 
екстреної медичної допомоги у прифронтових районах.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Каїка П.В. – начальник відділу 
розвитку озброєння та військової техніки 

спеціальних військ та засобів зв’язку управління 
розвитку озброєння та військової техніки 

Департаменту військово-технічної політики, 
розвитку озброєння та військової техніки 

Міністерства оборони України, Ляшко В.К. – 
Міністр охорони здоров’я України, керівники 

обласних центрів екстреної медичної допомоги 
та медицини катастроф прифронтових 

територій.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. 
поінформував учасників засідання про те, що 15 березня 2026 року від атаки 
російського дрона у Харківській області загинули 2 працівники бригади 
екстреної медичної допомоги – 56-річний екстрений медичний технік та 27-
річний лікар-анестезіолог, а також зазнав поранень 54-річний парамедик. Він 
висловив співчуття родинам загиблих та зазначив про необхідність пошуку 
ефективних технічних рішень для забезпечення захисту та збереження життя і 
здоров’я працівників бригад екстреної медичної допомоги та пацієнтів у 
зв’язку з тим, що такі випадки атак на автомобілі швидкої є непоодинокими.

Начальник відділу розвитку озброєння та військової техніки спеціальних 
військ та засобів зв’язку управління розвитку озброєння та військової техніки 
Департаменту військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової 
техніки Міністерства оборони України Каїка П.В. поінформував про відомі на 
сьогодні засоби радіоелектронного захисту автомобільної техніки, у т.ч. карет 
швидкої допомоги (пасивні (засоби виявлення небезпеки): «Чуйка», «Дзиґа» та 
ін.; активні (засоби, що випромінюють перешкоди): РЕБ «Намет-Д», SpectrXL, 
«STR ШАТРО 1-В») та готовність Міністерства оборони України надати за 
запитом технічну інформацію щодо цих засобів, а також контакти їх виробників 
для обговорення питань щодо їх закупівлі та встановлення на автомобілях 
швидкої допомоги.

На запитання Голови Комітету, народного депутата України Радуцького 
М.Б. щодо ефективності використання антидронових «мангалів» начальник 
відділу розвитку озброєння та військової техніки спеціальних військ та засобів 
зв’язку управління розвитку озброєння та військової техніки Департаменту 
військово-технічної політики, розвитку озброєння та військової техніки 
Міністерства оборони України Каїка П.В. відповів, що такий захист 
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використовується на бронетехніці, розсіює енергію вибуху, проте питання щодо 
його використання на каретах швидкої потребує додаткового аналізу, насамперед 
для з’ясування чи не завадить «мангал» виконанню основних функцій самого 
автомобіля швидкої допомоги.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. поінформував, що на 
сьогодні не випускаються броньовані автомобілі екстреної медичної допомоги. 
Натомість за кошти донорів, зібраних через платформу UNITED24, було 
закуплено евакуаційні броньовані автомобілі для потреб військових медиків ЗСУ. 
Окремо МОЗ підписало меморандум із благодійним фондом «Повернись живим», 
директор якого поінформував МОЗ про готовність переобладнати близько десяти 
броньованих автомобілів для подальшої передачі центрам екстреної медичної 
допомоги прифронтових територій у якості гуманітарної допомоги. Він також 
підтвердив готовність МОЗ до нормативно-правового врегулювання юридичних 
питань, пов’язаних з використанням РЕБ, та поінформував учасників засідання 
про те, що наразі МОЗ спільно з керівниками обласних військових адміністрацій 
прифронтових територій опрацьовує питання щодо потенційної можливості 
укомплектування автомобілів екстреної медичної допомоги засобами РЕБ.

Керівники департаментів охорони здоров’я та обласних центрів екстреної 
медичної допомоги та медицини катастроф прифронтових територій підтвердили 
актуальність питання щодо укомплектування автомобілів екстреної медичної 
допомоги засобами РЕБ, поінформували, що шоломами та бронежилетами 
забезпечені всі бригади у прифронтових регіонах, та що евакуація поранених 
здійснюється під контролем військових. 

Народний депутат України Стефанишина О.А. наголосила на важливості 
комунікації з донорами з питань фінансування засобів захисту медичних 
працівників під час здійснення евакуації; наземних роботизованих комплексів 
(НРК), що призначені для евакуації у небезпечних районах без медичних 
працівників.

Народний депутат України Зінкевич Я.В. звернулась до керівників 
департаментів охорони здоров’я та обласних центрів екстреної медичної 
допомоги та медицини катастроф прифронтових територій з пропозицією 
допомоги від волонтерського медичного батальйону «Госпітальєри».

Питання заслухано.
3.

СЛУХАЛИ:
Презентація ключових показників (closing benchmarks) для закриття 

переговорів про вступ до Європейського Союзу за переговорним кластером 2 
«Внутрішній ринок», розділ 28 «Захист прав споживачів та охорона здоров’я».

Інформують: Качка Т.А. – Віце-прем’єр-
міністр з питань європейської та євроатлантичної 
інтеграції України, Слободніченко М.К. – 
Заступник Міністра охорони здоров’я України з 
питань європейської інтеграції.
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Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 
України Качка Т.А. поінформував народних депутатів України – членів Комітету 
про те, що найближчим часом Уряд має затвердити Національну програму 
адаптації законодавства України до права Європейського Союзу (acquis ЄС), яка 
містить низку заходів, що стосуються предмета відання Комітету Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування та 
зобов’язань за  переговорним розділом 28 «Захист прав споживачів та охорона 
здоров’я» (Кластер 2 «Внутрішній ринок»). Зокрема, це два бенчмарка:

бенчмарк 28.2 (очікується, що Україна досягне високого рівня узгодженості 
свого законодавства із законодавством ЄС та міжнародними зобов’язаннями у 
сфері контролю над тютюном, а також забезпечить їх повну та належну 
імплементацію і виконання), що передбачає прийняття законів України про 
ратифікацію Протоколу ВООЗ щодо ліквідації незаконної торгівлі тютюновими 
виробами та щодо імплементації положень Директиви ЄС 2014/40/ЄС;

бенчмарк 28.3 (очікується, що Україна приведе своє законодавство у 
відповідність до acquis ЄС у сферах прав пацієнтів у транскордонній медичній 
допомозі, клітин, тканин і органів для використання людиною, лікарських засобів 
для застосування в медицині та ветеринарії, косметичної продукції та медичних 
виробів, досягне високого рівня узгодженості з іншими положеннями acquis ЄС у 
сфері громадського здоров’я, а також продемонструє наявність належної 
адміністративної спроможності та доброчесності, зокрема сталого механізму 
(органу) нагляду, для належної імплементації та забезпечення виконання acquis 
ЄС, з метою повного приведення у відповідність до моменту набуття членства), 
що також передбачає прийняття низки відповідних законодавчих актів.

Віце-прем’єр-міністр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції 
України Качка Т.А. повідомив про те, що Єврокомісія визнала повну відповідність 
директиві 2001/83/ЄС прийнятого за ініціативи Комітету Верховної Ради України 
з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування нового 
Закону України «Про лікарські засоби». Також він поінформував про наявність в 
інших розділах та кластерах питань, що опосередковано стосуються охорони 
здоров’я, зокрема щодо ринкового нагляду, вимог до підготовки кадрів за 
регульованими професіями, промислового «безвізу» (Угода ACAA (Agreement on 
Conformity Assessment and Acceptance of Industrial Products) тощо. 

Народний депутат України, Голова підкомітету з питань адаптації 
законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), 
виконання міжнародних правових зобов’язань України у сфері європейської 
інтеграції Стефанишина О.А. зазначила, що особисто брала участь у більшості 
заходів, що проводились в рамках триваючого переговорного процесу з 
Єврокомісією та подякувала Віце-прем’єр-міністру з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції України Качці Т.А. за увагу до питань охорони 
здоров’я. Вона відзначила конструктивну позицію Комітету Верховної Ради 
України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування та 
очолюваного нею профільного підкомітету в питаннях приведення національного 
законодавства з питань охорони здоров’я у відповідність до acquis ЄС та активну 
співпрацю з Міністерством охорони здоров’я України з питань євроінтеграції. На 
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платформі підкомітету обговорюються звіти Єврокомісії та спільні плани по 
виконанню її  пропозицій за результатами скринінгу.

Заступник Міністра охорони здоров’я України з питань європейської 
інтеграції Слободніченко М.К. поінформувала про ключові задачі за 28-м 
переговорним розділом «Захист прав споживачів та охорона здоров’я» (бенчмарк 
28.2, бенчмарк 28.3) та закони, необхідні для їх досягнення.

Щодо сфери контролю над тютюном, то відповідні законопроекти вже 
зареєстровані у Верховній Раді України (№ № 12091, 13630). Проект Закону про 
ратифікацію Протоколу ВООЗ щодо ліквідації незаконної торгівлі тютюновими 
виробами вже підготовлений і найближчим часом буде внесений на розгляд 
парламенту.

Щодо інших очікуваних законопроектів, то вони наразі опрацьовуються в 
МОЗ. Це зокрема проекти законів:

про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
транскордонних медичних послуг;

про внесення змін до деяких законів України стосовно визначення та 
регулювання порядку обігу нових психоактивних речовин;

про внесення змін до деяких законів України щодо стандартів безпеки та 
якості речовин людського походження (SoHO);

про внесення змін до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні 
речовини та прекурсори» тощо.

Також Слободніченко М.К.  поінформувала про заходи, що вживаються 
МОЗ за підтримки міжнародних організацій для створення ОДК на виконання 
Закону України «Про лікарські засоби», про розробку технічних регламентів щодо 
косметичних і медичних виробів, заходи у сфері громадського здоров’я, зокрема 
на виконання вимог Міжнародних медико-санітарних  правил тощо.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.

Питання заслухано.

4.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Громадської спілки «Орфанні захворювання України» щодо 

створення державної програми респіраторної підтримки для пацієнтів із 
дихальною недостатністю, зокрема із забезпеченням можливості отримання такої 
допомоги в домашніх умовах, а також можливості виділення фінансування в 
обсязі 200 млн грн для забезпечення лікування пацієнтів зі спінальною м’язовою 
атрофією (СМА) II та III типів.

Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Дмитрієва О.О. – голова підкомітету, 
Кулеша Т.Г. – Голова Ради Громадської спілки 
«Орфанні захворювання України», Гончар Є.В. – 
заступник Міністра охорони здоров’я України.
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. наголосив 
на тому, що  порушені у зверненні  Громадської спілки «Орфанні захворювання 
України» питання є важливими для забезпечення доступу пацієнтів з 
рідкісними захворюваннями до належного лікування та підвищення якості 
їхнього життя, та про те, що Комітет постійно тримає в полі зору питання 
надання медичної допомоги пацієнтам з орфанними захворюваннями та 
забезпечення їх життєво необхідними лікарськими засобами.

Народний депутат України Дмитрієва О.О. зазначила, що минулого року за 
ініціативи Комітету парламентом було прийнято Закон № 4472-ІХ щодо 
розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, який дає можливість 
використовувати ДКД для закупівлі оригінальних ліків за кошти місцевих 
бюджетів, однак цей механізм практично не працює. У більшості регіонів місцеві 
органи влади не можуть скористатися цією процедурою і вимушені відмовлятися 
від закупівлі високовартісних ліків, насамперед через відсутність коштів. Як 
наслідок, пацієнти зі СМА ІІ і ІІІ типу потерпають через відсутність ліків, які не 
мають альтернативи. Ця проблема потребує системних рішень і напрацювання 
реальних механізмів забезпечення орфанних хворих необхідними ліками. 
Пацієнти не мають залежати від територіальних особливостей. 

Голова Ради Громадської спілки «Орфанні захворювання України» 
Кулеша Т.Г. подякувала народним депутатам України Радуцькому М.Б. та 
Дмитрієвій О.О. за участь 27 лютого 2026 року в панельній дискусії «Поза межами 
можливого» у місті Києві з нагоди Міжнародного дня рідкісних захворювань, 
результатом якої є меморандум з переліком рекомендацій для органів державної 
влади, медичної спільноти та пацієнтських організацій, зокрема і з питань, з якими  
звернулася до Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування Громадська спілка «Орфанні захворювання 
України»:

1. Створення державної програми респіраторної підтримки для пацієнтів із 
дихальною недостатністю, у т.ч. в умовах домашнього лікування.

2. Розгляд можливостей виділення фінансування в обсязі 200 млн. грн. для 
забезпечення лікування пацієнтів зі СМА II і III типів.

Кулеша Т.Г. підтвердила інформацію народного депутата України 
Дмитрієвої О.О.  про відсутність в регіонах фінансування для закупівлі ліків для 
лікування пацієнтів зі СМА II і III типів. Лише Київ та Львів – два регіони, які 
покривають потреби пацієнтів зі СМА II і III типів в ліках. 

За даними офіційного реєстру, на сьогодні для 120 пацієнтів необхідно 
додатково 200 млн. грн. для забезпечення лікування незалежно від 
регіональних можливостей. Тому ГС «Орфанні захворювання України» просить 
Комітет ініціювати виділення з бюджету додаткових коштів для закупівлі ліків 
для цієї категорії хворих.

Також Кулеша Т.Г. поінформувала народних депутатів України про 
проблеми пацієнтів з дихальною недостатністю, які дуже залежні від дихальної 
апаратури, та звернулася з проханням створити міжсекторальну робочу групу 
при МОЗ, куди будуть входити представники МОЗ, НСЗУ, Мінсоцполітики, 
пацієнтських організацій для створення державної програми респіраторної 
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підтримки та розробки покрокового плану дій для забезпечення орфанних 
пацієнтів з дихальною недостатністю дихальною апаратурою.

Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В. 
поінформував, що МОЗ декілька років тому розпочало закупівлю лікарського 
засобу рисдиплам для лікування пацієнтів зі СМА I типу як найважчого. Для 
інших типів тривають перемовини з виробником лікарського засобу щодо 
зниження ціни на нього. Крім того, МОЗ веде перемовини з регіонами про 
можливість проведення закупівель за ДКД за їх кошти. Він також 
поінформував про робочу групу, яка займається розробкою галузевого 
стандарту (протоколу) по респіраторній допомозі, після затвердження якого 
можна буде говорити про програму.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України 
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., директор Департаменту моніторингу 
додержання соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини Глущенко С.А., заступник Міністра 
охорони здоров’я України Гончар Є.В., Голова Ради Громадської спілки 
«Орфанні захворювання України» Кулеша Т.Г.

На завершення Голова Комітету, народний депутат України                   
Радуцький М.Б. вніс пропозицію провести у Комітеті спільну робочу нараду за 
участі народних депутатів України, МОЗ, громадського сектору та виробника.

Питання заслухано.

5.

Р І З Н Е
Народний депутат України Дмитрієва О.О. поінформувала про те, що на 

минулому тижні інформаційний простір сколихнула новина про масові обшуки у 
закладах охорони здоров’я. Зазначила, що не ставить під сумнів право 
правоохоронних органів на проведення таких заходів, але задається питанням 
щодо доцільності такої публічної кампанії, оскільки це дискредитує всю медичну 
систему. Вона закликала народних депутатів України – членів Комітету 
відреагувати на цю ситуацію і з’ясувати хто ініціював цю кампанію.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. відповів, що 
злочини мають були покарані відповідно до закону, нагадав про презумпцію 
невинуватості і запропонував народному депутату України Дмитрієвій О.О. 
зробити відповідний запит до правоохоронних органів.

Міністр охорони здоров’я України Ляшко В.К. погодився щодо 
резонансності цієї справи та необхідності підтримки довіри до медичних 
працівників, а також зазначив, що не причасні до правопорушень медичні 
працівники мають бути захищені. 

Народний депутат України Гурін Д.О. висловив думку про доцільність 
показових перевірок тих медичних закладів, у яких виникають порушення при 
використанні коштів НСЗУ.
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував 
запросити на засідання Комітету представників Національної поліції та органів 
прокуратури для обговорення питання щодо проведення правоохоронними 
органами слідчих дій у закладах охорони здоров’я України у межах досудового 
розслідування у справах про привласнення бюджетних коштів.

Питання заслухано.

6.
СЛУХАЛИ:
Про звернення тимчасово виконуючої обов’язки директора Департаменту 

охорони здоров’я Львівської обласної державної адміністрації щодо 
нагородження Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 
медичної допомоги та медичного страхування директора КНП Львівської 
обласної ради «Львівський обласний клінічний перинатальний центр» 
МАЛАЧИНСЬКОЇ Марії Йосипівни.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію Департаменту охорони здоров’я Львівської 

обласної державної адміністрації та нагородити Подякою Комітету Верховної 
Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного 
страхування директора КНП Львівської обласної ради «Львівський обласний 
клінічний перинатальний центр» МАЛАЧИНСЬКУ Марію Йосипівну за вагомий 
особистий внесок у розвиток сфери охорони здоров’я України.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутні на зв’язку – 2 (Гурін Д.О., Макаренко М.В.);
«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., 
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0;  утрималися – 0»).

7.
СЛУХАЛИ:
Про звернення народного депутата України Зуба В.О. щодо нагородження 

Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування колективу Державної установи 
«Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України».

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету.
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УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію народного депутата України, голови підкомітету з 

питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Зуба Валерія 
Олексійовича та за сприяння реалізації державної політики у сфері охорони 
здоров’я нагородити Подякою Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування трудовий колектив 
ДУ «Чернігівський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров’я України».

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутні на зв’язку – 2 (Гурін Д.О., Макаренко М.В.),
«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Вірастюк В.Я., 

Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., 
Зуб В.О., Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0;  утрималися – 0»).

8.
СЛУХАЛИ:
Про звернення народного депутата України Булах Л.В. щодо нагородження 

Подякою Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування трудового колективу гінекологічного 
відділення КНП «Чернігівський медичний центр сучасної онкології» 
Чернігівської обласної ради.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію народного депутата України Булах Лади 

Валентинівни та нагородити Подякою Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування трудовий колектив 
гінекологічного відділення КНП «Чернігівський медичний центр сучасної 
онкології» Чернігівської обласної ради за сприяння у реалізації державної 
політики у сфері охорони здоров’я.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 15;  відсутні на зв’язку – 2
(Гурін Д.О., Макаренко М.В.);

«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О.,
Вірастюк В.Я., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., 
Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьміних С.В.,

Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0;  утрималися – 0»).
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. доручив 
секретаріату Комітету оформити відповідно до встановлених вимог рішення 
Комітету та подати відповідні матеріали до Управління кадрів Апарату Верховної 
Ради України.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


